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ACTA DE SESION ORDINARIA # 14
CELEBRADA E」 TREINTA DE OCTUBRE

DEしA向O DOS MIL VEINTE

En ia pa「roquia Cascol, Canton Pajan, ProVincia de Manabi, RepObIica del

Ecuador a Ios ¶ミEINTA dias deI mes de OCTUBRE dei afio DOS MiしVEiNTE,

Se 「e面en los Vocales y P「esidente del Gobiemo Pamqufal de Cascol a sesi6rl

Ordinaria No. 14, COnVOCados para efectos siendo Ias 14h15, lugar sa16n de

actos dei GAD parTOquial. 1nterviene ei Se吊o「 P「esidente dei Gobie「no de

CascoI Lcdo. Edison Hernan PIaza Sanc11eZ: Buenas ta「des con todos seiio「es

VOCaIes, bienvenidos; Sefrora Secretaria por favor constate qu6rum para da「

inicie a la sesi6n. - 1nterviene　ぬ　Lcda. 1narid Lainez Jaram‖lo Seoreta「ia-

Teso「e「a:del Gobiemo de Cas∞l: Buenas tardes Sefro「 P「esidente, Sefro「es

Vocales; P「OCedo a consta他「 el qu6叩m.

Dignidad �’Nomb「esyApellidos �P「esente �Ausente 

P「esidente �しCdo.EdisonHe「n乞inPiazaSanchez �/ � 

Vicep「esidente �Sra.EIjanaSorangelしe6nCatuto �/ � 

PrimerVocal �S「a.Fanny馴zabethCercadoCobos` �’/ � 

Segundo Vocai �lng.DarwinしeonelGonzきIIezCo「rea �/ � 

TercerVocal �Sra.JullyNa「CisaPintoCastro �/ � 

Se静or P「esidente cumpIo en infom旧rte que tenemos el qu6rum para dar inicio a

ぬsesien.一in岬Muchas g「acias Se和ma Secretar治,

P「OCeda a dar lectura al orden del dfa. - 1nterviene la Se吊ora Sec「eta「ia-

Teso「e「a: P「OCedo a dar Iectura de Ia Convocatoria: Cascoi, 28 de octubre de

2020. EiしCdo. Edison HemかPlaza Sanchez, Presidente dei Gobiemo de

Cascol, ∞nVOCa a los sefrores Vocales de la Junta Pam叩uiaI a sesi6II Ordinaria.

Dfa: Vie「nes 30 de octubre de 2020, Hora 14hOO,しugar: Saぬn de Actos dei

GAD Pa「「Oquial Rural de Cascol; Sesi6n O「dinaria No. 14; COn eI s喝uiente
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mesa, amPa「ado en eI a巾　327 del COOTAD. 3.-Confo「ma「 Ia comisi6n

Pe「manente de pian楯CaCi6n y p「esupuesto, amParado en el art. 327 del

COOTAD. Seho「 Presidente hasta ahi la lectu「a de1 0rden del dia. 1nterviene e-

Sefror Presjdente. - Sefio「es Vocales esta a ∞nSideraci6n de Ustedes. _

Interviene e=nq・ Darwin LeoneI Gonzalez Comea. sequndo vocai. - Sefro「

P「esidente me pe「mite hace「 uso de la palabra. - 1ntervjene ei Sefror P「esjdente.

- Tiene la palab「a Ingenie「O. - Interviene e=nq. Darwinしeone- Gonzalez Correa.

Seaundo vocal・ - Sefro「 Presidente, nO eStoy de acuerdo con el o「den del dia

establecido enほconvocato「ia ya que no cuenta con ciertos puntos o pa「急met「os

que deben esta「 establecjdos por lo que solicito se 「efome en eI organico

funcionaI・ - 1nterviene la S略・ Ju=y Na「Cisa Pinto Cast「o‘ terCe「 VOCai‥ Apoyada la

mocめn・ - Interviene ei Sefror P晦Sidente‥ Se前幅Secreta「ia hay una moci6n de

「eforma al orden del dfa sjn respaIdo y debidamente apoyada, SOmeta a VOtaCi6n

la reforma del o「den de! dia・ - 1nterviene la Secreta「ia-Teso「e「a- - P「OCedo

Sefro「es VocaIes a toma「 la votaci6n pa「a reforma「 ia estruc山「a del o「den del

dia.

Dignidad �Nombresy �戸avo「 �Cont闘lBlanco �Ausente � � 

Apeliidos ��! 

Presidente �HemanPlaza � �/! � �Noses也mos ape9andoai 

S自問hez ��i i ��PrOCedinliento Parlamentario, 同oCIOn. 

Vice PreSiden章e P「面喰「 �S個.Eiiana SorangelLe6n � �/! � �巨ncont賦 

Ca億(0 ��! 

S椙一Fanny � �/雪 � �∈n○○n胎,no 

VocaI �ElizabethCeI’Cado ����VeO「aZOnPO「ia 

Cobos ��圭 ��quesedeba 「efo調a「 

…品も0髄「c〇三⊂。圏0bec　　　　　　Pさg而a運14 ������ 
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Segu巾do �lng_DarwinLeonei �/ �i ) � �Proponente 

Vocai �GonzalezCon-ea 

Terce「 �Sra.JulIyNa記isa �/ �i 雪 � �A向vo「dela 

Vocai �PintoCast「o ����mociるn 

Dignidad �Nomb「esy ApeIIidos �Favor �Coh(闘 �BIanco �Ausente � 

Presidente �日emされP患之a Sanchez �/ � � �l �Proporlente 

Vice �S「a.巨鯨ana �/ � � � �Afavor 

PreSidente �So惰れ9eIしeen Ca録`to 

P巾me「 �S「a.Fanny �/ � � � �A屯vo「 

Vocai �EljzabethCelcado Cobos 

Segundo �ing.Dai画n � �/ � � �Encon章「a 

Vocai �しeoneIGonzさiiez Coけea 

Terce「 �Sra.JuliyNarcisa � �/ � � �Encontra 

Vocai �PintoCas廿o 



ACTA DE SESION ORDINARIA # 14DE LA JUNTA PARROQUIAL~lDO
EN 」A COWOCATORIA DE UI SESION ORD田ARIA軸4 DE FECHA 28 DEOc申し
PÅRRAFO_DIGO :oRGÅNICO :DE
ORGAN l岬,
(COOTADl. inte岬: Sefiora Secretaria proceda a da「

lectura al primer punto deI orden del dfa para su an訓sis y 「esoluci61十一

Interviene Ia Sefrora Sec「eta「ia-Teso「era: P「OCedo a dar lect岬al prime「 punto

del o「den del dfa.一1. Ap事obaci6n deI acta de Ia sesi6n o「dinaria No 13

celebrada ei dia vieI.neS 16 de octubre dei 2O20・- 1nterviene el Se和汀

P「esidente: Se再ora Secretaria p「OCeda a da「 lecfura del acta en menci6n. -

1ntervjene」a: Se岬: P「OCedb a da「 lectura del ACTA

ORDiNARIA # 13-2020, a ios 16 dias del mes de oc山bre dei afio dos mil veinte

se retlnen bs vocales y presidente del Gobiemo Parroquial de Cascol, dei

cantch Paja11, Provincia de Manabi, Para trata「 eI siguiente o「den deI dia: 1.

Constatac治n del Qu6rllm reglamentario. -2. Ins由的n de la ses治n. {.-

Lectura y ap「obacめn deI acta deほsesi6n ordinaria ♯ 12 de1 30 de septiembre

2020. 4.-1nforme de Iabo「es. -　5.一Con∞e「 el avance del OBRA

CONSTRUCCめN D巨ACERAS, BORDI山OS Y ADOQUINADO DE CALLE

FRANCISCO PONCE DE LA PARROQUIA CASCOしDEL CANT6N PAJÅN,

PROVINCIA DE MANABi. 6.T「ata「 eI tema concemiente a ia peticien de ‖cencia

a le Sra・ Elfana Sorangel Le6n Catuto vi∞P「eSidenta del Gobie「no de CascoI

Para el periodo desde eI Ol hasta e1 30 de noviembre de1 2020 soIicitado con

Oficie O17 ESLC-GADPRC-2020, reCibide en el GAD parroqu治I e1 02 de octubre

a las 15:08 pm, d匂ando en funciones al s「. Pabfo Ho喝uin G「anoble, VOCaI

aItemo.一7.-As…toS Varios. 8.Clausura. DESARROしLO.一1.-Constataci6n deI

Qudrum: En este Punto se constata la Asistencia de tos miembras de La jur=a:

Lcdo. Edison PLaza Sanchez, Sra. Fa…y Cercadd Cobos, S;a. Jutry Pinto Castro

細　y印刷由鳳≒≡
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Para ia sesich dei dia de hoy. Acto seguido el presidente so!icita que se d6

1ectura del siguiente punto a tra(a「 el cual es 2.-Instaiaci6n de Ia Sesi6∩, en eSte

Pun書O eI p「esidente constatando con Ia certificacj6n del qu6調m reglamenta「io

establecido en el artieulo 320 del COOTAD, PrOCede a lnstala「 la sesi6n

O「dinaria siendo Ias 14H23 deI dia vie「nes 16 de octub「e del dos miI veinte. Acto

Seguido el presidente soiicita se de lectしIra deI siguiente punto a trata「 ei cllal es

3.- Lectu「a y ap「Obaci6n del acta anterio「.日P「eSidente pide a la Lcda. Ingrid

しainez Jaram網O SeCretaria del GADPR CascoI se d6 1ectura al acta de Ia sesi6n

O「dina「ia # 12, Para efec章OS de ia ap「obaci6n. Se resueive po「 mayo「ia que ei

POZO PrOfundo quede pa「a e=踊mo en el secto「しa Cadena y que pasen las

maquinas aI recintoしa Na「anja a reaiiza「 eI siguiente pozo p「Ofundo. Siendo las

14H33 ing「esa a Ia sesi6n o「dinaria e=ng. Darwin Gonzalez Co「「ea, EI s「

P「eSidente antes de da「 e=nfo「me de labo「es le indit為a Ia secretaria que debe

de da「 iectu「a a un oficio entregado po「 la vocaI Sra. Fanny Elizabeth Ce「Cado

Cobos. La secretaria la Lcda. 1ngrid Lainez da lectura aI oficio entregado,

Cascol, OCtubre 15 de1 2020, Lcdo. Edison Piaza Sanchez presidente del GAD

Pa「「Oquial 「u「al Cascol, de mis conside「aciones: eStimado sefio「 PreSidente

「eciba un co「diaI saludo po「 este medio, en atenCi6n a la convocatoria pa「a ia

SeSi6n ordinaria ntlmero 13 estabIecida para ei viemes 16 de octub「e dei

P「eSente afio, solicito se refo「me ei o「den deI dia a血de inclui「 un punto

adiCionaI donde se confo「me la comisi6n de Planificaci6n y P「esupuesto en ei

marco de 10 que eStabiece el COOTAD en su articuIo 67言ito「a両) en 「elaci6n a

la conformaci6n de las comisiones. Po「 su atenci6n a la p「esente agradezco de

antemano. Atentamente, Sra. Famy Cercado Cobos p「ime「 VOCaI p「incipal deI

GAD parroquiaI 「u「ai Cascoi. Po「 sec「eta「Ia Se ProCede a la votaci6n 「espectiva:

P「eSidente, Lcdo. Edison Heman Piaza Sanchez. a favor; Vicep「esidenta, S「a.

副ana Sorangel Le6n Catuto, en cont「a; Prime「 VOCal p「incjpaI, S「a. Fanny

E=zabeth Ceroado Cobos, a favor; Segundo vocai p血Cipal, ing. Darwin Leonel
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Castro’en CO「巾a, - Existiendo 2 votoo a favor y 3 en ∞ntra, nO prOCede Io

SOlicitado. 4- Info「me de labores. Buenas tardes compa再ero6 en refe「encia al

trabajo 「ea=zado en estos　帆nos dias言es informo que las v℃庇IuetaS en el secto「

ruraI en los frentes de t「abaj。 en el sector de Buenos AI「es, San Pablo,しa胎iia

ro estaban trabajando por que en el Gobiemo ProvinciaI no ha 「ealizado ei pago

a bs ∞巾a漣tas, e∞　dificultado e=rabajo casi un mes, CaSi tres semanas

Paralizados pe「O graCぬs a Dies ya se ha resuelto, eSta Semana tienen

trabajando 3 dfas, ya VamOS aVanZando enぬvia Buenos Ai「es - San Pabio - La

圃a y luego irat poniendo mate「ね, fa semana pr6xima en eI secto「 de T「es

C叩Ces - La Casca刷a, eSto eS inportante porque vames avanzando e= Io que

es mejoramiento. Ei Ol de oc加bre tambi6n estuvimos enぬde‖beracien de La

rendici6n de cuenta que hizo el p「esidente con fas ∞mPa範脂s voca嶋s, luego

dan un pIazo de 14 dfas, Pa旧かnder concIuir飢ia pぬtafo「ma, Por to tanto, la

Pr6xima semana estaremos finitluitando fa 「endjcich de cuenta. La semana que

PaSO nOS eれviaron el請actor vamoo a concIui「 en e=rab卸。 que se eSta

reai軸O en fa 「eapertura de vias verane「as, fas噛mosamente ya tenian mas de

un mes sin el tracto「 que estaba 11aCiendo ese trabajo, eStaba dafado, pero eSta

Semana ha trabajado 4 dias en el sector de Las Ca吊as haciaしas Guabas, hoy

dfa el tracto「 esta enしas Ma「av鵬蛤para ir hacia EI Corozo - EI ArenaI y San

Antonio,山ego ira a Santaしuc由que qued6 in∞nCIuso para i「 a San Jose de Los

Palmares, tambien tenemos la petiei6n en Guanabano - Ei Cho面Ito de 2 km de

ape巾」ra, ya que eSa Via hace mucho tiempo no se ha hecho nada, esPe「amOS

terminar lo mas p「Onto POSibte ya que nos han env屯do nuevamente e=「actor

que anteriormente estaba haciendo ese trabajo. Hoy tuvimos uma 「euni6n sobre

el PDyOT y tos sefro「es de pぬnificaci6n para p「oceder a 「ealiza「 el trabalo sobre

Planificaci6n y pres岬ueStO se eStuVO dialogando para ver io p「oyectado en

nuestra parroquie, eI dfa martes tendremos otra 「eunidn en la cuai ya se de軸fa
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hasta eI 31 de Octubre・ Se ha gestionado con eI Gobje「no provinciai nos ha

P「OPueStO Sembra「 a「boles, Se Va a dar semi‖as y fundas de sem冊as pa「a

dife「entes agricultores de nuestra parroquia, COmO ei gobie「no de Cascoi he

SOiICitado 40 hecta「eas las cuales tienen 4 especies madera馴es como son:

Te∞, Pachaco, Melina y La Boiia, en el recinto La C「ucila se esta 「eaIizando Io

dei vive「o esta bastantes avanzado, Se「ia bueno i「 a da「Se una Vueltita pa「a

COO「dina「 COn los se吊OreS deしa Cruc船, EI sefior Waife「 Me「chan que est急n

realizando un buen trabajo, eStamOS en el p「oyecto de reforesta「 la parroquia ya

que el Eco. Leonardo Orlando ya que eI es略dando su aporte a la parroquia

CasooI, e=ema de la rendici6n de cuenta me ha quitado mucho tiempo, ya que

no tengo mas que deci「les, el gobiemo de Cascoi sigue trabajando

lnCanSablemente por mejo「es dfas pa「a nuestros he「manos. 5. Conoce「 el

avance del OBRA CONSTRUCCION DE ACERAS, BORDルLOS Y

ADOQUINADO DE CAしLE FRANCISCO PONCE DEしA PARROQUIA CASCOL

D軋CANTON PAJÅN, PROVINCIA DE MANABi. Hace unos dfas visife aI

Magister Xavie「 Velez gerente del Banco de Desar「OIIo.se nos ha hecho conoce「

que ei djne「o ya ha sido transferido del ministe「io de finanzas al BDE y en ias

P「6×imas semanas se va hace「 ia transfe「encia al gobiemo de Cascol y ent「ega「

el anticipo al co面atsta para que realice la ob「a de A∞「aS, bo「dilIos y

adoquinado de Ia caiie F「ancisco Ponce de Ia pa「roquia CascoI, Cant6n Pajan,

P「Ovincia de Manabi, Sabiamos que el primer desemboIso era eI lO de Enero,

fastimosamente e=ema de la pandem治, la crisis econ6miea ha 「etrasado todo,

Se ha estado haciendo gestiones a travds de Ia CONAGOPARE para que esto

Se realice to antes posible, es肌Viejo anheIo que se ve pfasmado en la gesti6n

de este gobierro, Se ha hecho la gesti6n para que nuestras hemanOS tengan un

mejo「 Vivi「, Subi「 nuestra autoestima, Qjafa que la pfoxima semana ei sefior

COntratista ya este fro「ando en ia ca帖F「ancisco Ponce dei subcentro de

Casool. 6. T略ta「 ei tema ∞nCemjente aぬpetici6n de lieencia a la Sra.副ana

。　帥同調岬二二三三三
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desde e1 01 hasta eI 30 de noviemb「e deI 2020 soIicitado con oficio O17 ESしC-

GADPRC-2020, 「eCibido en el GAD pa汀Oquial eI O2 de octubre a las 15:08 pm,

delando en funciones ai s「・ Pablo HoIguin G「anobie, VOCal aItemo. Po「 sec「eta「ia

ya da lectura aI oficio entregado po=a vicep「esidenta Sra. Eiiana Sorangei Le6n

Catuto, Oficio O17 ESしC-GADPRC-2020 Cascoi, 28 de septiembre de 2020,

Se吊o「 Licenciado Edison PIaza Sanchez PRESIDENTE GADPR CASCOL

P「esente. Asunto: Solicitud de vacaciones anuales, De mis conside「aciones: Yo,

Eliana So「angel Le6n Catuto, Voca! p「incipai deI GADPR, ∞n Cedula de

Ciudadania 131288474-3 po「 medio dei presente me di「jjo a usted con la

finalidad de soIicita「 las vacaciones ∞rreSPOndientes aI periodo mayo 2019 -

ab「ii 2020, las cuaies toma「ia desde ei Ol hasta eI 30 de noviemb「e de 2020, En

「eempiazo de mis funciones quedafa a cargo el S「. PabIo Holgufn Granoble, COn

Cedula O91024641-2, Vocai Altemo, de acuerdo a Io estabiecido en ia iey.

Espe「ando se「 atendida favo「abIemente, le anticipo mis ag「adecimientos.一

Atentamente,-　Eliana So「angei Le6n Catuto ViCEPRESiDENTE GADPR

CASCOL, Se PrOCedeavotaci6n: Presidente Lcdo. .Edisorl Heman Plaza

Sanchez, a favo「; Vicepresidenta, S「a.馴ana So「angelしe6n Catuto, a favo「;

P「imer vocal principal, Sra. Fanny馴Zabeth Cercado Cobos, a favor; Segundo

VOCal p血Cipaしing. Da「win LeoneI Gonzaiez Correa, a favo「; Terce「 vocal

P「incipai, Sra. Jully Na「Cisa Pinto Castro, a favor; Cinco votos a favo「 Se

「esueIven, que ia vicepresidenta S「a. EIiana Sorange=e6n Catuto se va de

VaCaCiones desde eI Ol de Noviembre hasta eI 30 de Noviembre dei afio en

Cu「SO. 7.- Asuntos va「ios. Toma la palab「a e=ng. Da「Win Gonzalez Correa, hace

un tiempo atfas soiicite que se ampIie la ob「a de ace「as y bordi‖os o se incIuya

un aicance o aIgo adicional Ia calIe de a冊ente al subcentro y la calIe que va aI

COIegio Inocencio ParraIes lguales que se conside「e dentro de este cont「ato y

que se ampIie esa calie del subcentro. Toma la paIab「a elしCdo. Edison PIaza,

en cuanto a La obra que ha sido aqjudit場da recien se es略haciendo la

聾　軸印抽o8二三三三二二二塁≡
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nosotros hemos enviados o触os para que sea conside「ado Cas∞I,

ぼ5timosamente la situac治n econ6mica que tiene el gobiemo Cent「al no se nos

Pem面a, g「aCias aI dialogo del representante del gobierro de Manabi deねs 55

Parroqu屯s se =eg6 a un acue「do que a finales de septiembre se iba a ayudar a

todas las parrquuias con este in∞nVeniente del desembotso. Se va segui「

gestienandoぬs vJas,略s calIes de Cas∞l, eSperemOS tengamOS a∞gida- cOmo

Gobiemo de Cascol no podemos rea樋田「ぬs ob「as de aleanta酬ado. Con el

reco巾∋ del p「esupuesto estamos esperando respuesta positiva para la economfa

de todo el pais. TomaぬpafabraぬSir. Ju‖y Pinto, COn 「esPeCto a la obra de

ace「as y bordⅢos quien es略a cango de fa fiscalizacidn? tambien seria bueno

Saber cuando empieza fa obra y conocer tambien aI contratista. Toma fa palabra

el Lcdo・ Edison Plaza, el dia que empiece la obra voy a ∞nVOca「los para que

∞nOZcan a=ng. VIcente Loo「. e=es puede dar cuarauie「 infomacidn que

ustedes quie「an saber, la fiscaItizaci6n esta pedida o solicitada hace mucho

tiempo a CONAGOPARE Manab手8. Cfausu旧, AI no haber mds temas po「 trata「,

Siendo Las 1 5hOl del vie「nes 16 de octubre del afio 2020, el presidente c「ausura

la sesien. Dado en fa parroquia CascoI e1 16 de octubre ei 2020.-しCdo. Edison

PIaza Sanchez, PRESIDENTE DEL GOB旺RNO DE CASCOし. -しO Certifico: Que

el pleno deぬjunta parroquial dei Gobiemo de CascoI, aProb6 y 「atifi(ro eSta

acta, les dias: Viemes 16 y vie「nes 30 de octubre deI 2020, reSPeCtivamente.

Lcda. 1ngrid Lainez Jaramiル, SECRETARIA DEL GOBIERNO DE CASCOし. -

Hasねaqu‖a Iectura deI acta Se頁or Presidente.一interviene el Sefio「 Presidente二

Muchas gracias Sefrora Secretaria, Si no hay i叩uietudes propongo que se

apruebe el acta de la ses胎n # 13. 〇回tervieneぬDrimera vocal Sra. Fannv

Eiizabeth Ce「Cado Cobos: Apoyo Ia moc治n. - interviene ei Se高o「 Presidente:

habiendo una propuesfa para ap「Obar el p面ne「 Punto del o「den deI dfa y esta
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ap「Oba「 el prime「 Punto de1 0「den del dia, relacionado a Ia aprobaci6n de看acta

de Ia sesi6n o「dina「ia # 13 celeb「ada eI dia vjemes 16 de octub「e de1 2020.

Dignidad �議o巾b記Sy ApeIIidos �「avo「 �Conすす �BIanco �Ausente �Razonamiento 

P「esidente �Hem暑nPぬza Sanchez �/ � � � �Proponente 

Vice �Siき,E格ana �/ � � � �A綻Ⅳo「 

PreSidente �SorangeILe6n Ca心i鴫 

P巾me「 �S隠.Fanny �/ � � � �A(av○○ 

Vocai �El慶abethCercado C°bos 

Segundo �lng.Da「w面 �/ � � � �Alav○○ 

Vocai �LeoneiGonzalez Co汀ea 

Te「Ce「 �Sl’a.JuIIyNa購isa �/ � � � �Aくさvo「 

Vocai �PintoCastro 

Sefro「 P「esidente, Se再ores vocaIes con el 「esuItado de 5 votes a favor, prOCedo

a dar lectura aほRESOLuCi6N: POR UNANiMIDAD DEしOS MI帥BROS

PRESENTES DEしA:JUNTA PARR岬州TO

D軋ORDEN D軋DiA. REしACIONADO AしA RATIF寒CAC16N DE」 ACTA # 13DE SESi6N ORDiNARRA~A:vIERNES :1 6 :DE:ocTUBRE
DEし2020・ ○○nte岬e二Por favor Sefrora Secretaria proceda

a da「 lectura al sisuiente punto de1 0rden del dfa.一Interviene la Sefrora

Sec「eta「ぬ-Teso「e「a: 2.一Confomraci6n de Ia comisi6n pe「manente de mesa,

amparado en ei art. 327　dei COOTAD, lnterviene eI Se再Or P「esjdente:

compa吊e「OS 「esPeCto aぬconfo「macich de esfa comisich quiero indicaries que　◆

no seぬ∞nform6 antes en vista de que no consta en eI regIamento funcioneI de
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establece a la ∞misien de mesa como permanente, desde este espacie

POdemos trabajar en un nuevo o「gani∞ funcional,飢un regiamento para el

funcionamiento de las comisiones y Ia resoluci6n para nomar y 「egula「 la

rmplementaci6n del sistema de participacidn ciudadama y controI social, eS to que

se quiere trabaja「 en to que queda del a吊o en fa comis胎n de mesa que

∞nfo「ma「iamos. 1nterviene~n

QE塑造: Se恥「 P「esidente, COmParferos vocaIes, bueno en 「ea圃ad yo vine

revisando este tema y tambich pedi aseso「amiento, POl「 lo que considero que

esta comisich debe esta「 P「eSidida por Usted Don Edison y tambien debe forma「

Pa巾eぬse和旧Fanny Ceroado Cobes, P「血er vocaI. - 1nterviene La se高ora

Drimera vocaI Famv Elizabeth Cercado Cobos: aP(ryO la mocich presentada por

fa se角ora vtoepresidenta Sra一日iana SorangeIしe6n Catuto y fambien la nomino

Para que Sea Parte de la ∞misien de m晦sa.一Interviene el Sefro「 P「esidente:

Se高ora Sec「etaria no habiendo uma moci6n p「esentada y debidamente apoyada

Por favor proceda a tomar votacidn. 1n岬: PrOCedo a

toma「 VOtaCi6n para aprobar el segundo punto del o「dql del dia 「elacionado a la

COnformacidn de La comisi6n de mesa.

D19nidad �Nombresy Ape!胴os �FaY○○ �Coh鵬 �馴anco �Ausente � 

P「esidente �しCdo.Edison HemanPIaza Sa問hez �/ � � � �Afavor 

Vice �S噂.Eiiana �/ � � � �Proponente　’ 

PreSidente �Sora∩gelLe6n Catuto 

P「jmer �S博.Fanny �/ 」 � � � �A(avo「 

∨°caI �Cobos 

Segundo �In9.Da州血 � � �/ � �Meabstengode 

VocaI �」eonelGonzalez C°隔ea �����VO書a「 
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Terce「 �S輪.」ullyNa調速a � � �/ � �lguaiqueei 

VocaI �PintoCastro �����COmPanero DanMinme abstengovota「 

Sefro「 P「esidente, Sefio「es vocales con el 「esu愉do de 3 votoo a favor y 2 votos

飢abstencめn p「ocedo a dar Iectura de Ia RESOLUCION: POR MAYORiA DE

LOS MiEMBROS PRESENTES DE　しA JUN丁A PARROQulAL QUEDA

CONFORM申しLCDO.
EDISON HERN岬Y
ELi乙ABETH CERCADO CO甘OS葛SRA. EしIANA SORANGEししE6N CATUTO.

DE CONFOR州DAD CON LO ESTABしECIDO EN EL AR¶CULO 327 DEL

CODIGO ORGÅNICO DE ORGANIZACI6N T駅RITORIAし, AUTONOMiA Y

DESCENTRAしIZACI6N. ICOOTADI. 1nterviene el Sefro「 Presidente: PO「 favor

Se両ora Sec「etaria proceda a dar lectura al s鳴uiente punto del o「den del dia. ●

lnterviene」a Sefrora_ p「ocedo a dal「 lectu「a al te「ce「 punto

del orden del dia. - 3r Conf○○maci6n de Ia comisi6n pem旧nente de

PIanificaci6n y presupuesto, amParado en el a巾　327　del COO丁AD.

1nte岬e: Comparferos de la面Sma manera amPa「ados en

eI art. 327 del COOTAD vamos a proceder a confoma「 ia comisi6n permanente

de planificac治rl de presupuesto. 1nterviene Ia se斤ora viceゆresidenta Sra. El屯na

So「anael Le6n Catuto: COnSidero que no siemp「e寄ene que pa軸C巾a「 ia Sra.

Fanny y quien Ies habla, C「eO que deben participa「 tambさn e=ng. Da面n y la

Sra. Jully para trabaja「 en conjunto y tener muchas ideas y pode「 fo鴫Iecer y

desarroILar el trab*) de fa Junta ya no Io debemos hacer por nosotros siro por le

gente de nuestra parroquia. Po「 io que mociono que esta comisien La confo「me

Usted Don Edison Plaza, la Sra. Juiiy Pinto y la se吊ora Fanny Ce「Cado.

1nterviene la se負ora [両mera vocai Famv Elizabe仙Ce「cado Cobos: Apoyo le

moci6n presentada por la ∞mPa吊e「a So「angelしe6n. Interviene el Sefro「

P「esidente: Sefrora Sec「etaria no habiendo uma moc治n presentada y

"輸　debtdamonte apoyada por l聖堂二三
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Sec「etaria-Teso「era: prOcedo a tomar votaci6n para aproba「

Orden del dia 「elacienado a la confomlaCめn de Ia comisi(

Planificaci6n y p「esupuesto.

Dlgnldad �Nombresy Apellidos �Favα �con血 �馴anco �Ausente 

HemanP庵IZa Sanchez �/ � � � 

Vjce �Sra.Eliana �/ � � � 

PreSidente �SorangelLe6∩ Catuto 

P巾me「 �S閤.戸anny �/ � � � 

Vocai �E腔abethCe「cado Cobos 

Segundo �lng.Da「w打l � � �/ � 

Vocai �LeoneiGonzalez Coけea 

Te「ce「 �Sra.Jl刷yNa「Cisa �/ � � �l 

VocaI �PintoCastro 

醗疑

Se和" Presidente, Se斤ores vocales con el 「esuItado de 4 votos (

飢abstencich procedo a da「 Ie(加ra de fa R冨SOしUCION: POR

LOS MIEMBROS PRESENTES DE　しA JUNTA PARROCh

CONFORMADA 」A COIVliSi6N DE PLANiFICACi6N Y P[

INTEGRADA POR E」 LCDO. EDISON HERNÅN PLAZA SÅN

しA PRESIDE: LA SRA. JUししY NARCISA PINTO CASTRO. LA

ELIZABETH CERCADO COBOS.　DE CONFORMIDAD

ESTABしECIDO EN EL AR¶CUしO　327　DE」 C6DiGO O轟

ORGANiZAC16N　丁ERR書TORIAL. AUTONOMiA Y D邑§CEN¶

lCOOTAD). lnte岬: bueno comparfe

tranquilidad para 「esoIvI計tOdos tos temas en estas comisione

VO山ntad, que aVanZando siempre con Ia p「edisposicめn de irれ



掌でi

ACTA DE SESiON ORD看NARIA擁14

P「OCeSOS y eStabiecIendo Ios cue「pos legales que norman esta entidad, eS todo

Io que tengo que deci「Ies comparfe「os- No teniendo mas temas que t「ata「 se

COnCiuye co= eI orden del dia siendo -as quince ho「as con 48 minutos, doy po「

CIausu「a la sesj6n o「dinaria # 13 del Gobiemo de CascoしDado en la pa「「oquia

Cascol, a los 30 dfas del mes octub「e de 2020.


